

使用15种特殊药品,可以获得额外补偿 我市大病保险特殊药品政策开始实施



本报讯(记者周琼 通讯员任社)一场大病耗掉半辈子积蓄,这是许多患者的一块“心病”,记者了解到,为避免因病致贫,我市近日出台新的大病保险特殊药品政策,减轻贫病之家药费负担。

据了解,多用于治疗胃癌、乳腺癌、白血病等的15种特殊药品,纳入大病保险支付范围。治疗过程中使用到这15种特殊药物的,相应药费支出达到大病保险起付标准的,还可以获得额外补偿。

记者了解到,本次被列入大病保险特殊药品制度的15种特殊药品包括格列卫、力比泰、易瑞沙、里葆多、爱必妥、晴唯可、ATG-Fresenius S(抗人T细胞免疫球蛋白)、赫赛汀、诺其、美罗华、类克、福斯利诺(碳酸镧)、泰欣生、索马杜林、复泰奥。

而我市新近推出的大病保险特殊

药品政策,待遇享受从今年1月1日起开始计算。据了解,大病保险特殊药品政策覆盖了我市参加城镇职工医保(含住院医保、外来务工人员医保)、城乡居民医保(含城镇居民医保、新农合)、六级及以上革命伤残军人和子女统筹,且正常享受医保待遇的各类参保人员。个人不需额外缴费,就可以享受到这一新近推出的待遇,市区本年度的筹资标准为每人15元,分别由各项医保基金支出。

据了解,大病保险特殊药品年度为自然年度(1月1日至12月31日),医疗费

用年度补偿起付标准为2万元,补偿最高限额为50万元;一个年度内,使用上述特殊药物,金额2万元以上至5万元(含)部分,补偿50%;5万元至10万元(含)部分,补偿55%;10万元以上至50万元部分,补偿60%;50万元以上部分由参保人员个人承担。参保人员单独使用品种为“碳酸镧”或“抗人T细胞免疫球蛋白”,年度补偿起付标准为8000元,年度累计费用在8000元至2万元(含)部分,补偿50%;2万元以上费用按上述办法补偿。

需要说明的是,大病保险特殊药品

待遇从2015年1月1日开始享受,按医疗费票据开具时间所在年度进行补偿,参保人员购药费用发生时应具有享受医疗保险(医疗统筹)待遇资格。

另外需要提醒的是,使用特殊药品应严格按照药品说明书的适应症、用法用量,先备案再使用。参保人员应在医保定点医疗机构或凭定点医疗机构处方到定点零售药店购买大病保险特殊药品。大病保险资金支付特殊药品的规格、价格、数量等按照省特殊用药管理服务协议规定执行。

11月2日起可办理补偿申报

本报讯(记者周琼 通讯员任社)记者从医保部门获悉,11月2日起,市区参保人员可到参保关系所在地的市区各医保经办机构专窗办理特殊药品补偿申报。

另据了解,为了避免办理过于集中,对于文件下发前使用了相应药物,已发生费用的人员,医保经办机构将采

取受理后集中审核和集中支付的方法。前期政策咨询时已提交材料的参保人员,经办机构将电话通知办理时间。专窗同步开始受理参保人员经医院审核的首次使用备案登记。此前已发生特殊药品费用的参保人员,由专窗工作人员在申请报销时办理备案登记。

各县(市)人力社保局根据当地

实际制定贯彻落实办法,并开展当地参保人员特殊药品登记备案和报销结算工作。各县(市)及市区新农合参保人员开始办理时间由当地向参保人员公布。

参保人员可向各级医保(新农合)经办机构或拨打咨询电话0574-12333,咨询大病保险特殊药品政策。

停车不拔钥匙 当心被贼开走

汽修店、洗车店、加油站,最容易出现“不拔钥匙”情况

说说身边事 给您提个醒

本报讯(记者王晓峰 通讯员杨阳)停车后,人离开了,钥匙还插在车上,这样的事你干过吗?警方针对最近发生的一起盗车案件提醒市民,“停车不拔钥匙”的习惯容易带来安全隐患,尤其是汽修店和洗车店这样的特殊环境下,更要多个心眼,别让盗贼把车给开走了。

10月11日8时许,安徽籍男子官某在镇海庄市街道兆龙路上吃早饭时,发现附近一家汽车修理店外停放着一辆轿车,车上居然插着钥匙。趁工作人员不注意,官某迅速将这辆轿车开走。而汽修店一开始并没发现客户的车不见了,直到偷车贼因为加“霸王油”被加油站报警,公安部门找上门才知道车失窃了。

“加完油逃跑途中,官某驾驶被警车撞了两辆车并逃逸。”庄市派出所民警说。随后,警方将车辆特征、车牌号码发给交警指挥中心实施全省

布控。一个多小时后消息传来,官某盗车后上了高速公路,结果在嘉兴高速公路出口,由于没钱支付过路费且无证驾驶被高速交警控制。

事后,经调查,原来官某盗窃的车辆是汽修店刚修好的,工作人员将其停在门口正准备清洗,结果因为粗心大意被贼惦记。

人走后不拔车钥匙,很多人觉得这不可思议。事实上,在某些特定区域,这是一个普遍现象。除了汽修店外,记者跑了多家洗车店,发现绝大多数车主会主动把车钥匙交给清洗人员。而在车辆清洗完毕后,不少店员会随意找个地方停车,车钥匙一直插在车上,就等着车主来提车。而这个安全漏洞,就可能导致失窃。

同样,在加油站,有些车主一边加着油,一边跑去服务台开发票。而这个过程中,车钥匙始终是插着的,容易被有心人钻空子。此外,有些司机临时停车去办事,以为就几分钟时间,不拔钥匙没事,结果还真有胆大包天的贼把车偷了。

预防伤害 学会急救



江东黄鹂小学近日与黄鹂社区联合举行意外伤害急救知识讲座。白鹤卫生服务中心的医护人员向小学生讲解了意外伤害后的救护方法,并现场指导小学生进行救护练习。(丁安阮 摄)

预算的科学和准确性是关键 江东一小区推行物业定额酬金制



本报讯(记者王博 通讯员李浩波 江东记者站张绘薇)继今年4月在全市率先推行物业酬金制获得了良好反响后,江东区住宅小区酬金制模式再获突破。日前,明楼街道陶然轩小区业委会与宁波耐森物业管理有限公司签订了为

期一年的酬金制物业服务合同:物业综合服务费住宅部分由0.45元/平方米/月提价至0.6元/平方米/月,商铺由0.8元/平方米/月提价至1.1元/平方米/月,且物业费收缴率较往年有显著提高。

今年4月,江东区在全市率先推行物业酬金制后反响良好。首个推行的时代华庭小区明确了物业服务公司可提取管理者酬金比例为各类物业费用总支出的6%,施行以来,物业公司扭转了连续亏损状况,物业服务费欠缴业主减少了100多户,累计拖欠款减少了30万元,实现了居民与业委会、物业公司、居委

会的“一家亲”。

作为全市第二个推行酬金制模式的住宅小区,陶然轩小区吸取了时代华庭小区的经验,推广更具潜力,操作方式也更加灵活。

陶然轩小区的酬金制采用定额酬金方式,约定为2.5万元/年,由耐森物业公司在签约前做出详细预算,罗列各种可能的费用支出,在得到业委会同意后实施。实施过程中,小事项由物业公司灵活调配,大事项交由业委会决策。

“推广关键在于预算的科学和准确性。”耐森物业相关负责人表示,他们把全年度物业管理的人员和物资成本详

细罗列,就连小区门口车辆进出的落闸标杆上每年1000元的广告费收益,也向全体业主公示。

小区居民李师傅表示,物业收支明细公示,让业主看到钱花在哪里。业主了解物业公司运作情况了,信赖感也随之增强了。

对此,江东区住建局相关负责人表示,此举解决了时代华庭小区酬金制需要向业委会一事一批的模式,让业委会的“坐班制”得到“解放”。在容易引起争议的资金方面,所有预算以外的结余由业委会负责管控,把钱转入小区维修基金,给老小区买一份“养老”保险。

忠于纯粹

新BMW 3系

恪守驾驶乐趣四十年,源自对运动的纯粹理解。新BMW 3系标准轴距,凭血统纯正的M运动套件与全新LED随动控制大灯,锋芒彰彰,冲破中庸;以8速运动型变速箱和TwinPower Turbo涡轮增压技术,在潮流起伏中独树一帜;携全面升级的BMW互联驾驶科技及十年免费的基础服务,令浮华难以跟从。新BMW 3系,忠于纯粹。更多信息,请致电400-800-6666,或登录www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。



The new BMW 3 Series
www.bmw.com.cn



Sheer Driving Pleasure



悦 创造奇迹